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l) Sekilde dairesel bir hediye ¢arkinin gériinima verilmistir. Car- 3)
kin A ile B noktalari arasina esit araliklarla isaretlenen noktalara
hediyeler yerlestiriimistir. AB yayinin élcisti 132° dir.

Sekildeki dairesel kumanda diigmesi dondurdlerek esit aralik-
lar ile siralanmig dort programdan biri segilebilmektedir. A prog-
rami segili iken digme saat yoninde 410° déndurildiginde B
programi secilmig oluyor.

Uzerinde ibre bulunan mavi bélge dénmekte, tizerinde hediye- Buna gore, A programi segili iken diigme saat yoniiniin
ler yazan igteki san bolge sabit durmaktadr. tersine en az kag derece déndiiriiliirse C programi segil-
Carkin ibresi A da bulunmakta iken gark negatif yénde en az mis olur?

kag derece dondiiriiliirse telefon kazanilmig olur?

B

°B

Sekildeki dairesel kosu pistinde, A noktasinda bulunan kosucu
saat yoniinde 1220° kosarak A' noktasina; B noktasinda bulu-
nan kosucu saat yonunde 1530° kosarak B' noktasina geliyor.

Sekildeki dairesel kosu pistinin A ve B noktalarinda bulunan ko-
sucular arasinda 180° lik yay vardir. A kosucusu pozitif ydbnde

. - 840°, B kosucusu negatif yénde 520° dénuyor.
m(AB) = 180° olduguna gore, m(A'B') ka¢ derecedir?

Buna gore, son durumda A ve B kosucular arasindaki ya-
yin olgusu kag derecedir?
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sinx 4 COosX 1
cosx | sinx _ Sinx - cosx 9) sin20° = x olmak (izere,
tan70° agagidakilerden hangisine esittir?
/ 2 2 _
A) 1+x B) X C) X -1
X V1-x2 X
1 _ 2
D) X E) 1-x
V1 +x2 X
6) 2sinx + 3cosx _ 5
sinx — 2cosx 4
olduguna gore, tanx kactir?
10) Bir ABC (iggeninin kenar uzunluklari a, b ve c dir.
c2-b2=2a2+ 2 ba
i - - N - ',
7 cotx - (tanx — sinx) olduguna gore, m(C) kag¢ derecedir?
cosx —1
A) 30 B) 45 C) 90 D) 135 E) 150
8) A, B, C bir licgenin i¢ acilari olmak lzere, 11) Kenar uzunluklari a, b, ¢ ve i¢ acilar A, B, C olan bir ABC licge-
ninde,
sin(A + B) + sinC ifadesinin esiti nedir?
~_ 3
CosA = —
4
a = 8 cm ve b = 2c olduguna gore, b kenarinin uzunlugu
ka¢ cm dir?
zeduva.com
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12) , ABC bir licgen 16) sin(arccotx)
7 m (K) = 45° isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
m(C) = 30° A -~ B) x 0~
3 — 3 biri X *
|AB| = 3 birim
> 1
D) ¥ 1+x E)
30° 1+x2
B X C

Yukaridaki verilere gére, |BC| = x kag birimdir?

A) 22 B) 32 C) 4v2 D) 5V2 E) 6v2

13) arctanv2 = x

olduguna gére, tan®x kactir?

17) arccos% + arccos (—

)

1
2

toplami asagidakilerden hangisine esittir?

14) X = arcsin 1
3

olduguna gore, tan(n - x) kactir?

18) cot (%arcsin 4

ifadesinin degeri kactir?

15) cos (n — arctan3)

ifadesinin esiti kactir?

zeduva.com



